



女嘉宾主动向兵哥哥送上玫瑰花

# 阴天 寒风 冷雨 鹊桥会现场

定格浪漫



加下微信,回头再聊



留个电话,方便联系



游戏环节,增进了解



告白时刻,果断出手



窈窕淑女,君子好逑

本报讯 25日9时30分,“广物海云府·海南特区报海口万人鹊桥会暨第十三届军地玫瑰之约”活动在海口新埠岛碧海银滩沙滩公园举行,来自部队、医疗、教育、政府部门及企事业单位不同行业、不同年龄的单身男女和亲友团共计5000余人相约鹊桥会。在短短3个半小时内,共有40对男女嘉宾现场速配成功,超过300对单身男女初步达成了交往意向。

尽管当天气温骤降,但仍挡不住单身男女寻觅爱情的步伐。在当天的活动中,嘉宾们的热情一次次将现场的气氛推向高潮。来自武警海南省总队、92261部队、武警黄金第九支队的军官们飒爽英姿,一亮相就受到了女嘉宾们的追捧,引起现场“骚动”。

台上男嘉宾和女嘉宾甜蜜互动、大胆表白,甜到掉牙。台下还有不少“亲友团”前来助阵,舞台两侧的嘉宾墙前围满了市民在认真查看嘉宾的报名信息,其中不少是来替孩子物色对象的家长。

记者 沈丽焕/文 单正党 李志良/图



风雨无阻,赶来相会

# 没这些词!



“姐妹淘”结伴来参加鹊桥会



在嘉宾墙上寻找那个“TA”



背靠背,也是另一种牵手